

风暴横扫美海军基地

多架直升机被掀翻



被风暴掀翻的美军直升机

近日,在大雷雨和强风侵袭下,美国弗吉尼亚州诺福克海军基地至少有3架MH-53E“海龙”直升机和MH-60R/S“海鹰”直升机被掀翻。

报道援引美国“驾驭”网站

消息称,在社交媒体上出现的几张照片中,从外观就可以看到,它们有受损的迹象,但美国海军尚未提供有关这起事故的细节。

当地媒体报道称,美国国家气象局曾向周边地区发出强烈

大雷雨警报,提醒当地居民可能出现时速约96.5公里的强风。

美国大西洋舰队海军航空部队发言人说,没有人员受伤,但证实有些直升机受到损害。

据《环球时报》

快餐连锁店老板为5万名员工买彩票

买到有人中奖为止

近日,美国彩票“超级百万”的头奖飙升至10.2亿美元,引发全美各地彩民争相购买。一家快餐连锁店的创始人托德·格雷夫斯也在其中。

格雷夫斯7月25日斥10万美元巨资购买了5万张“超级百万”彩票,为他遍布在35个州的连锁店的5万名员工每人分发一张。当时,“超级百万”的头奖

奖池里已有8亿多美元。彩票27日开奖,但仍然无人中奖,因此奖金累计已达10.2亿美元。

按照这家快餐连锁店的计划,如果5万张彩票中的任何一张中了头奖,他们就会将奖金分发给所有员工。而且他们会一直购买,直到有人中奖为止。目前,赢得头奖的几率已经缩小为三亿分之一。 据中新网

重达170克拉

300年未见大粉钻被发现



“卢洛玫瑰”

近日,澳大利亚卢卡帕钻石公司在非洲安哥拉开采出一颗300年未见的巨大粉钻。

据报道,这颗被命名为“卢洛玫瑰”的粉钻重达170克拉,

是在安哥拉北隆达地区一个名为卢洛的钻石矿中被发现的。

据悉,“卢洛玫瑰”将由安哥拉国家钻石销售公司进行拍卖,但目前相关机构并未给出这颗粉钻的估价。 据《环球时报》

冰川融化影响了国界线

意大利旅馆“漂移”到了瑞士



“切尔维诺山间小屋”

阿尔卑斯山上的冰川融化,导致瑞士和意大利之间的国界发生变化。原来在意大利的一家山间旅馆也随之“漂移”,引发了旅馆的位置争议。

1984年,一名意大利商人修建了这家名为“切尔维诺山间小屋”的旅馆。按照当时的国界划分,旅馆里的40张床和长木桌全部都在意大利境内。

然而,据《卫报》7月26日报道,随着气候变暖,阿尔卑斯山上的冰川不断融化,现在旅馆三

分之二的部分已经移动到了瑞士,包括大部分的床位和店内的餐厅。

这也让旅馆的不少客人困惑不已:“我们到底是在瑞士还是在意大利?”

据报道,意大利和瑞士的国界问题经过了多年的讨论。二战结束后,两国决定按照阿尔卑斯山上的希尔多冰河来划分两国边境。然而由于气候变暖,希尔多冰河从1973年到2010年间大概融化了四分之一。冰川融化

的水沿着分水岭从山顶流向两侧,两国的自然分界线发生偏移,意大利国土面积相应减少。

51岁的特鲁科是切尔维诺山间小屋的工作人员,他认为这间旅馆依然应被划给意大利。“这间旅馆肯定是属于意大利的,我们本来就是意大利人。这里的菜单是意大利的,酒是意大利的,税收也是给意大利的。”特鲁科说。

由于两国边界的阿尔卑斯山是世界上最大的滑雪胜地之一,涉及到了旅游业,2018年起两国就这一问题进行了多轮谈判。2021年11月,两国在佛罗伦萨敲定了一项协议,但目前瑞士政府还未在协议上盖章。瑞士国家测绘机构的一位官员威赫特表示,双方都作出了让步。

两国的纠纷一直没有停止,导致该地区周边的村庄都无法办理建筑许可证,许多开发项目被搁置,原本计划在2023年底开通的缆车也已泡汤。

据极目新闻

结束60多年历史

雪碧将不再使用绿色塑料瓶包装



雪碧老包装(左)雪碧新包装(右)

据报道,可口可乐公司近日表示,自8月1日起,雪碧将把绿色塑料瓶包装改为透明包装,从而结束了绿色瓶60多年的历史。

报道称,可口可乐公司表示,目前的瓶子含有无法循环利用的绿色聚对苯二甲酸乙二醇

酯(PET),而使用透明瓶可以减少塑料垃圾。

塑料集团R3CYCLE的首席执行官朱利安·奥乔亚说,透明塑料瓶子可以制成新瓶子,有助于推动塑料的循环经济。

据中新网

手脚麻木趁早治 四肢不瘫过晚年

手脚麻木的危害

特别提醒:如果您经常手脚麻木,切记要把它当回事,必须及时治疗。国药准字产品“蒙谷黑要”是由大型中药企业研发的专治手脚麻木的药物。手脚麻木尽早治疗,这样既不会让自己受罪,也不会拖累全家。

得了手脚麻木怎么办?

实践资料显示:手脚麻木的患者大多是由心脑血管疾病、糖尿病、颈椎病等疾病导致,而此类患者只注重原发病的治疗,没有把手脚麻

木当成一种独立的病去治疗。手脚麻木在中医病症范畴称为痹症,是风、寒、湿、邪侵入体内的一种重要信号。当邪气侵入五脏六腑之前,第一感觉是手脚麻木,四肢酸胀、沉、痛、有针刺感,这是经络受阻发出的信号,如不及时治疗,经络受损,会影响行动造成身体不便。

“蒙谷黑要”精选十几味名贵中药与一定比例的远红外陶瓷粉混合,远红外陶瓷粉发射出一定波长的远红外线所产生的温热效应,更利于药物的吸收,能快速分解血

栓粥样斑块、软化血管、促进神经树突生长,恢复神经传导功能,修复经络,有效解决手脚麻木等症状。

远离手脚麻木爱心活动今天开始

自“蒙谷黑要”上市两年以来,已有许多患者告别了手脚麻木,使用者无不叫好称赞。为让更多患者手不麻脚不木,平安幸福过晚年,现远离手脚麻木康复万里行爱心活动正式启动。

蒙谷黑要主治:手足麻木、

指尖麻木、串麻、压麻、舌麻等各种麻木。

喜讯:蒙谷黑要现已来到本市,特寻找100名麻木严重的患者体验疗效,参与特惠换口碑活动。

四肢麻木者咨询热线:

400-004-8288

400-158-9600

请仔细阅读产品说明书或者在医务人员的指导下购买和使用。

皖械广审(文)第220723-01823号
皖广审准字2021第481号